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Instrucciones originales 

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD 

Adiestramiento 

a) Lea atentamente las instrucciones. Familiarizarse con los controles y el 

uso adecuado del equipo. 

b) Nunca permita que niños o personas que no estén familiarizadas con 

estas instrucciones usen la cortadora de césped. Las regulaciones 

locales pueden restringir la edad del operador. 

c)  Nunca corte el césped mientras que las personas, Especialmente los 

niños, o las mascotas están cerca. 

d) Tenga en cuenta que el operador o usuario es responsable de los 

accidentes o peligros que le ocurran a otras personas o a su 

propiedad. 

 

Preparación 

a) Durante la siega, Use siempre calzado grueso y pantalones largos. No 

opere el equipo cuando esté descalzo o use sandalias abiertas. 

b) Inspeccione minuciosamente el área donde se va a utilizar el equipo y 

retire todos los objetos que puedan serposeer por la máquina. 

⚠ ¡ADVERTENCIA! 

c) La gasolina es altamente inflamable: 

 Almacene el combustible en recipientes diseñados específicamente para 

este fin; 

 Reposte solo al aire libre y no fume mientras reposta; 

 Agregue combustible antes de arrancar el motor. Nunca retire la tapa del 

tanque de combustible ni                  agregue gasolina mientras el 

motor está en marcha o cuando el motor está caliente; 

 11 gasolina derramada, no intente arrancar el motor, sino que aleje la 

máquina de la zona de 

 Derrame y evite crear cualquier fuente de ignición hasta que los vapores 

de gasolina se hayan disipado; 

  Vuelva a colocar todas las tapas del tanque de combustible y del 

contenedor de forma segura. 

d)  Reemplace los silenciadores defectuosos. 

e)  Antes de usar, siempre inspeccione visualmente para ver que las 
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cuchillas, Los pernos de la hoja y el conjunto del cortador no están 

desgastados ni dañados. Reemplazar usado o cuchillas y pernos 

dañados en juegos para preservar el equilibrio. 

f)  En máquinas multicuchilla, Tenga cuidado, ya que girar una cuchilla 

puede hacer que otras cuchillas giren. 

 

 

Operación 

a) No opere el motor en un espacio confinado donde puedan aparecer 

vapores peligrosos de monóxido de carbono. 

b) Corte el césped solo a la luz del día o con buena luz artificial. 

c) Evite operar el equipo en césped mojado, cuando sea posible. Siempre 

asegúrese de mantener el equilibrio en las pendientes. 

d) Camina, nunca corras. 

e) En el caso de las máquinas rotativas con ruedas, corte el césped a lo 

largo de la cara de las pendientes, nunca hacia arriba y hacia abajo. 

f) Tenga mucho cuidado al cambiar de dirección en pendientes. 

g) No corte el césped en pendientes excesivamente pronunciadas. 

h) Tenga mucho cuidado al retroceder o tirar de la cortadora de césped 

hacia usted. 

Yo) Detenga la(s) cuchilla(s) si la cortadora de césped tiene que 

inclinarse para transportarla al cruzar superficies que no sean césped 

y cuando transporte la cortadora de césped hacia y desde el área a 

cortar. 

j) Nunca opere la cortadora de césped con protecciones defectuosas o 

sin dispositivos de seguridad, por ejemplo, desertores y / o 

recogedores de césped, en su lugar. 

k) No cambie la configuración del regulador del motor ni sobreacelere el 

motor. 

l) Desacople todas las cuchillas y los embragues de accionamiento 

antes de arrancar el motor. 

m) Arranque el motor o enciéndalo con cuidado de acuerdo con las 

instrucciones y con los pies bien alejados de la(s) cuchilla(s). 

n) No incline la cortadora de césped al arrancar el motor o encender el 

motor, excepto si la cortadora de césped debe inclinarse para arrancar. 
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En este caso, no lo incline más de lo absolutamente necesario y levante 

solo la parte que está alejada del operador. 

o) No arranque el motor cuando esté parado frente al conducto de descarga. 

p) No coloque las manos o los pies cerca o debajo de las piezas giratorias. 

Manténgase alejado de la abertura de descarga en todo momento. 

q) Nunca levante ni transporte una cortadora de césped mientras el motor 

esté en marcha. 

r) Detenga el motor y desconecte el cable de la bujía, asegúrese de que 

todas las partes móviles se hayan detenido por completo y, donde haya 

una llave instalada, quítela: 

 Antes de despejar obstrucciones o desatascar el conducto; 

 Antes de revisar, limpiar o trabajar en la cortadora de césped; 

 Después de golpear un objeto extraño. Inspeccione la cortadora de césped en 

busca de daños y haga reparaciones antes de reiniciar y operar la cortadora 

de césped; 

 La cortadora de césped LF comienza a vibrar de manera anormal (verifique 

de inmediato). 

s) Detenga el motor y desconecte el cable de la bujía, asegúrese de que 

todas las partes móviles se hayan detenido por completo y, donde haya 

una llave instalada, quítela: 

 Cada vez que deje la cortadora de césped; 

 Antes de repostar. 

t) Reduzca el ajuste del acelerador durante el apagado del motor y, si el 

motor está provisto de una válvula de cierre, apague el combustible al 

final de la siega. 

u) Vaya despacio cuando use un asiento trasero. 

 

Mantenimiento y almacenamiento 

a) Mantenga todas las tuercas, pernos y tornillos encendidos para 

asegurarse de que el equipo esté en un lugar seguro  condiciones de 

trabajo. 

b) Nunca almacene el equipo con gasolina en el tanque dentro de un edificio 

donde  Los vapores pueden alcanzar una llama abierta o una chispa. 

c) Deje que el motor se enfríe antes de almacenar en cualquier recinto. 

d) Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el motor, el silenciador, el 
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compartimento de la batería y el área de almacenamiento de gasolina 

libres de hierba, hojas o grasa excesiva. 

e) Revise el recogedor de césped con frecuencia para ver si está 

desgastado o deteriorado. 

f) Reemplace las piezas desgastadas o dañadas por seguridad. 

g) lsi es necesario vaciar el depósito de combustible; Esto debe hacerse al 

aire libre. 
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LOS SÍMBOLOS EN EL MANUAL DE INSTRUCCIONES 

 
Lea el manual de instrucciones antes de usar. 

 
Conformidad CE. 

 

Alerta de seguridad. 

Utilice únicamente los accesorios compatibles con el fabricante. 

 Use gafas de seguridad, protección auditiva y mascarilla contra el polvo. 

 

Los productos eléctricos de desecho no deben desecharse con la basura 

doméstica. Por favor, recicle donde existan instalaciones. Consulte con su 

autoridad local o minorista para obtener consejos sobre reciclaje. 

 
Tenga cuidado al manipular combustible y lubricantes 

 

Los gases de escape de la cortadora de césped contienen sustancias 

venenosas. No haga funcionar el motor en áreas cerradas o mal ventiladas. 

 

No intente limpiar el césped del área del conducto trasero mientras la cuchilla 

aún está girando. El escape y otras partes del motor se calentarán mucho 

durante el uso, no lo toque. 

 

Retire el cable de encendido antes de realizar todos los trabajos de 

mantenimiento y lea las instrucciones de uso. 

 
Use calzado resistente cuando use el dispositivo. 

 
Use guantes protectores cuando use el dispositivo. 

 

Mantenga a otras personas fuera del área peligrosa. 
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ADVERTENCIA DE SEGURIDAD ADICIONAL 

Incluso si utiliza esta herramienta correctamente, siempre hay riesgos residuales. 

Los siguientes peligros pueden surgir en relación con la estructura y la fabricación 

de esta herramienta eléctrica: 

a) Discapacidad auditiva si no se usa una protección auditiva adecuada. 

b) Se corta si no se lleva ropa de protección adecuada. 

c) Daños a la salud causados por la vibración en las manos y los brazos si el 

dispositivo se utiliza durante un largo período de tiempo o no se manipula y 

mantiene correctamente. 

d) Inhalación de partículas 

e) Inhalación de gases de escape 

f) Contacto de la piel con aceite/gasolina 

g) Inhalación de vapores de gasolina/aceite 

h) Contacto con objetos proyectados 

i) Se quema al tocar superficies calientes 

j) El uso prolongado de este producto expone al operador a vibraciones y puede 

producir la llamada enfermedad del "dedo blanco". Para reducir el riesgo, use 

guantes y mantenga las manos calientes. 

k) Si se presenta alguno de los síntomas del "síndrome del dedo blanco", busque 

atención médica de inmediato. Los síntomas del "dedo blanco" incluyen 

entumecimiento, pérdida de sensibilidad, hormigueo, dolor, pérdida de fuerza, 

cambios de color o afección de la piel. Estos síntomas suelen aparecer en los 

dedos, las manos o las muñecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas. 

 

USO PREVISTO   

Este cortacésped ha sido diseñado para cortar el césped. Cualquier otro uso 

no está permitido. 

La cortadora de césped es adecuada para uso privado solo en el jardín, las 

cortadoras de césped para uso privado son las que se utilizan para cortar césped 

y césped en el jardín, sin embargo, no para cortar césped en parques públicos, 

campos de juego o en granjas o bosques. 

Las personas que no estén familiarizadas con el manual de operación, los niños, 

los jóvenes menores de 16 años, así como las personas bajo la influencia del 

alcohol, las drogas o los medicamentos no deben operar la unidad. 

Si bien está permitido usar una cortadora de césped en cualquier momento, los 
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operadores siempre deben mostrar la debida consideración hacia las personas 

que viven cerca. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Empuñadura superior 

2. Palanca del brazo de fianza de 

arranque 

3. Tuerca de mariposa 

4. Cubierta trasera 

5. Mango de arranque de retroceso 

6. Tapón del depósito de gasolina 

7. Motor 

8. Tornillo de llenado de aceite 

9. Chispa 

10. Rueda delantera 

11. Vivienda 

12. Rueda trasera 

13. Aumento de la manija 

14. Bolsa recogecésped 

15. Empuñadura inferior 
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Especificaciones técnicas 

 

N.º de modelo GLM141181 

Cilindrada del motor 141cm3 

Potencia máx. del motor 3.0kW 

Movilidad de equipos Empuje de mano 

Volúmenes del tanque de 

combustible 
0.9L 

Volúmenes del tanque de aceite 

lubricante 
0.5L 

Anchura de corte 460 mm 

Velocidad nominal 2600/min 

Peso neto (incluido el motor) 22,4 kg 

Nivel de potencia sonora 96 dB(A) 

Vibraciones 2,76 m/s² k = 1,5 m/s² 

Altura ajustable 25-70 mm/7 canales 
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IMAGEN DE LA OPERACIÓN 
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OPERACIÓN 

Al montar esta máquina, siga las instrucciones de montaje impresas. 

Primero, suelte los pernos y luego coloque el mango inferior en los soportes, 

por último, asegúrese de que los pernos se aprieten lo suficiente. 

⚠ NOTA 

El perno  debe fijarse como se muestra en la foto de abajo y en ambos 

lados. 

Conecte el cable del acelerador y el cable autopropulsado en la palanca del 

brazo de la fianza. Coloque la cabeza del cable en el orificio de la palanca del 

brazo de fianza de inicio. Asegúrese de que el cable no esté suelto 

 

Coloque el mango superior en el mango inferior. (ver Figura A) 

Suelte dos tuercas de mariposa en el mango inferior, como se muestra a 

continuación, y luego coloque el mango superior en el mango inferior. Asegúrese 

de que las tuercas de mariposa estén lo suficientemente apretadas. 

 

Hay 7 posiciones de trabajo para cada rueda, ajuste el mango de acuerdo 

con la imagen a continuación. (ver Figura B) 

 

Colocar y quitar el recogedor de césped. (ver Figura C&D) 

Figura C: Levante la cubierta trasera y apriete la bolsa recogecésped en la parte 

posterior de la podadora. 

Figura D: Levante la cubierta trasera y retire la bolsa del recogedor de césped. 

 

Arrancar un motor frío. (ver Figura E) 

1. El conjunto del cable del acelerador, ubicado en el lado derecho de la manija 

superior, se utiliza para regular la velocidad del motor. 

2. Presione 3 veces en climas cálidos o 5/6 veces en un tiempo muy frío con la 

imprimación roja en el lado delantero izquierdo del filtro de aire. 

3. Coloque la bujía asegurándose de que la tapa metálica esté bien sujeta a la 

punta metálica de la bujía. 

4. La palanca de freno del volante / control de presencia del operador / manija 

OPC se encuentra en el mango superior de la cortadora de césped. La manija 

debe estar presionada para permitir el encendido y sostenida contra la manija 

superior. 
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5. La manija de arranque de retroceso está unida a la manija superior en el lado 

derecho. Al arrancar, colóquese siempre detrás de la cortadora de césped en la 

posición de funcionamiento. Tire de la manija del arrancador de retroceso hasta 

que el motor funcione. 

6. Una vez iniciado, espere 2/3 minutos para que el motor se caliente antes de 

cortar. 

La cuchilla comienza a girar después de encender el motor. 

 

Arrancar un motor calentado.  

Presione la manija OPC para permitir el encendido y manténgala contra la manija 

superior. Tire de la manija del arrancador de retroceso hasta que el motor 

funcione. 

 
⚠ ADVERTENCIA 

La cuchilla continúa girando después de apagar el motor. 

 
⚠ ADVERTENCIA 

El mango OPC es un dispositivo de seguridad. 

Nunca intente eludir sus operaciones. La cuchilla girará cuando el motor 

esté en marcha. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MANTENIMIENTO Y MAL FUNCIONAMIENTO 

Posibles fallos de funcionamiento y métodos para su eliminación 

El motor no arranca Posible causa Corrección 

Arranque eléctrico 

Batería descargada Recargar la batería 

Revisa la batería 
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Comprobar las 

posiciones de control 

Interruptor de combustible 

OFF 

Encienda el interruptor de 

combustible 

Apagado del motor Interruptor del motor en ON 

Revisa el combustible 

Sin combustible repostar 

Combustible en mal estado; 

Motor almacenado sin tratar 

ni drenar la gasolina, o 

repostado con gasolina en 

mal estado 

Drene el tanque de 

combustible y el 

carburador, reposte con 

gasolina nueva 

El motor no arranca Posible causa Corrección 

Retire e inspeccione las 

bujías 

Bujías defectuosas, sucias o 

mal separadas 

Separe o reemplace las 

bujías 

Bujías mojadas con 

combustible (motor inundado) 

Seque y vuelva a instalar 

las bujías 

Lleve el motor a un 

concesionario de servicio 

autorizado o consulte el 

manual 

Filtro de combustible 

obstruido, 

Mal funcionamiento del 

carburador, 

mal funcionamiento del 

encendido, etc. 

Reemplace o repare los 

componentes defectuosos 

según sea necesario 

Al motor le falta potencia Posible causa Corrección 

Revise el filtro de aire 
Elemento(s) filtrante(s) 

obstruido(s) 

Limpie o reemplace los 

elementos del filtro 

Revisa el combustible 

Combustible en mal estado; 

Motor almacenado sin tratar 

ni drenar la gasolina, o 

repostado con gasolina en 

mal estado 

Drene el tanque de 

combustible y el 

carburador, reposte con 

gasolina nueva 

Lleve el motor a un 

concesionario de servicio 

autorizado o consulte el 

manual 

Filtro de combustible 

obstruido, 

Mal funcionamiento del 

carburador, 

mal funcionamiento del 

encendido, etc. 

Reemplace o repare los 

componentes defectuosos 

según sea necesario 

Nota: La instalación del motor y los trabajos de reparación mayores deben ser 

realizados únicamente por personal específicamente capacitado. 
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